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Věc: Pozvánka studentů na české radiologické kongresy 

 

                                                                                                        V Praze 2.2. 2026 

 

Spectabilis, vážený pane děkane, 

 

 

      radiologické obory se dramaticky rozvíjejí, stále více se stávají velmi zajímavými i  

pro studenty lékařských fakult.  Dochází též k dramatickému pokroku v kvalitě a počtu  

přístrojů, tím je třeba nových mladých, nadějných a erudovaných lékařů. Umělá inteligence  

nám hodně pomáhá, ale nenahradí radiologa. 

 

    Dovolte mi jménem organizačního výboru pozvat dva studenty Vaší fakulty na XXX.  

pracovní sympozium České společnosti intervenční radiologie ČLS JEP, které se koná v  

Hotelu Harmony, Špindlerův Mlýn, 31.5. -2.6. 2026. 

Tentokrát budou přednášky věnovány aortálním stentgraftům, aktuálním guidelines, 

onkointervencím, komplikacím v IR. Součástí sympozia budou též Varia. 



Věříme, že letošní pracovní setkání bude patřit jak po odborné, tak i společenské stránce k 

vrcholným akcím roku 2026. Součástí sympozia budou velmi atraktivní a navštěvované 

workshopy a jako již tradičně, bude rovněž sekce přednášek radiologických asistentů a sester 

věnujícím se intervenční radiologii.  

Možné je se přihlásit na www.csir.cz, přes MH consulting.cz. 

Studentům od čtvrtého ročníku hradíme registrační poplatek a ubytování během kongresu 

 

Dále výbor České radiologické společnosti by rád pozval pět studentů Vaší fakulty na  

XLVII. český radiologický kongres, který se bude konat v Praze, v O2 Universum, 

20.- 22.9. 2026. 

Hlavními tématy kongresu jsou zánětlivá onemocnění (neuroinfekce, hrudníku, srdce, 

pankreatu a žlučových cest, střev,  atd.), hybridní zobrazení, počátky zobrazovacích metod. 

Dále vědecká sdělení, mladí radiologové,  firemní sdělení, . 

Také zde společnost hradí pěti studentům od čtvrtého ročníku registrační poplatek a na 

ubytování poskytujeme 1000 Kč na noc, na dvě noci, tedy 2000 Kč. 

Možné je se přihlásit na stránkách www.csr.cz , přes agenturu Solen. 

 

Děkujeme za zveřejnění této možnosti na Vaší fakultě. 

S pozdravem,  

 

prof. MUDr. Miloslav Roček, CSc., MBA, FCIRSE, EBIR,  

Místopředseda České společnosti intervenční radiologie ČLS JEP 

Člen výboru České radiologické společnost ČLS JEP 
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